

Воронежский драматический театр
ВОРОНЕЖСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

КЭМНИНИ

193619 №

OL

Творческий отчет актера

Новый спектакль русского облдрамтеатра «Далеко от Сталинграда» приурочен к 50-летию юбилею одного из ведущих актеров театра Я. М. Аренского. Сейчас театр проводит ряд концертов — творческих отчетов артиста перед зрителями.

Первый такой концерт состоялся 11 февраля на заводе имени Пархоменко. В заводском клубе собрались рабочие, инженеры, техники завода. Все они хорошо знают арт. Аренского по лучшим спектаклям русского театра.

В начале концерта с большим мастерством был прочитан монолог скупого из «Скупого рыцаря» — Пушкина. Кроме того, были исполнены сцена встречи Аркашки (арт. Аренский) и Несчастливцева (арт. Инсаров) из «Леса» Островского и драматический этюд Чехова «Лебединая песнь».

Такие же концерты-отчеты состоятся в ближайшие дни и на других крупных предприятиях города.